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Compréhension écrite
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Exercice 1 : Répondez aux questions. L’ordre des questions correspond a celui des paragraphes.

Utilisez uniquement les lignes prévues. (10 points)

1) Quelle adaptation contemporaine est corrélative a I’égalité selon Guillaume Lecaplain ?

2)

Quels sont les deux mots que Guillaume Lecaplain expérimente et que I'on peut dorénavant,

selon lui, avoir le plaisir d’écrire ?

3)

4)

5)

Selon Dominique Bona, quels sont les deux concepts auxquels elle n’adhére pas et ou situe-t-elle

la féminisation des noms de métiers ?

Exercice 2 : Cochez la bonne case : vrai [2], faux [2], « ? » (Le texte ne le mentionne pas) [1], et justifiez
votre choix dans le texte en notant les lignes dans le tableau ci-dessous. (5 points)

\Y Ligne(s)
1 | Les mots « pharmacienne », « avocate » et méme « auteure » ont été validés au XVII® siecle. I
2 | Margueritte Yourcenar a été élue a I’Académie frangaise en 1980. l.
3 | Le pere de Dominique Bona s’appelait Arthur Conte. l.
4 | La plus éclatante spécialité de Dominique Bona est I'art de la biographie. I
5 | Selon Rufin, Dominique Bona a fait sauter les principales résistances internes de I’Académie. l.




